В Чебоксарах создадут Центр «Мой бизнес»
В рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», принятого во исполнение соответствующего федерального проекта  национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» предусматривается создание на базе АУ Чувашской Республики «Республиканский бизнес-инкубатор по поддержке малого и среднего предпринимательства и содействию занятости населения» Минэкономразвития Чувашии Центра «Мой бизнес», объединяющего на единой площадке все объекты инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, созданные на территории Чувашской Республики.
Основная функция Центра «Мой бизнес» - предоставление широкого спектра услуг субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – МСП), а также физическим лицам, желающим начать предпринимательскую деятельность, начиная с регистрации в качестве индивидуального предпринимателя до вывода продукции субъектов МСП на международные рынки.
Так же в Центре «Мой бизнес» предусматривается целый комплекс предоставления услуг, связанных с обучающими программами, семинарами и совещаниями по темам начала и ведения бизнеса, налогового, административного и иного законодательства, связанного с ведением предпринимательской деятельности, внешнеэкономической деятельности. Предусмотрены услуги, связанные с организацией выставок и ярмарок на территории Российской Федерации в целях продвижения товаров (работ, услуг) субъектов МСП, в том числе стимулирования процесса импортозамещения.

