В ЮУТПП дали разъяснения по упрощенной системе налогообложения

В Южно-Уральской торгово-промышленной палате состоялся бесплатный семинар для предпринимателей, применяющих упрощенный режим налогообложения, сообщает пресс-служба ЮУТПП.
Налоговое законодательство постоянно меняется, и малым предприятиям сориентироваться в этом процессе совсем не просто. Целью семинара было рассказать о новых критериях упрощенной системы налогообложения.
Организаторами мероприятия выступили комитеты ЮУТПП по развитию предпринимательства и по деловой культуре. Интерес к участию в семинаре проявило более 40 человек – предприниматели, юристы, бухгалтеры, а также выпускники ЮУрГУ, планирующие организацию собственного дела.
В качестве докладчика выступила председатель комитета ЮУТПП по деловой культуре, директор ООО Аудиторская фирма «ВИЛАНА» Виктория Ломовкина. Она рассказала о процедуре перехода на упрощенную систему налогообложения в 2016-2017 годах, ведении бухгалтерского и налогового учета при УСН. По всем уточняющим вопросам были даны подробные разъяснения.
Отметим, в ЮУТПП консультационную помощь можно получить не только в рамках семинаров. При палате открыты и действуют бесплатные консультационные пункты по различным вопросам ведения бизнеса. График их работы размещен на официальном сайте ЮУТПП.
