В каком случае повторно зарегистрированные ИП подпадают под «налоговые каникулы»
Индивидуальные предприниматели, которые прекратили деятельность и снялись с учета, но после вступления в силу регионального закона о «налоговых каникулах» вновь получили статус ИП, вправе применять нулевую налоговую ставку в рамках УСН или ПСН. Об этом напомнил Минфин России в письме от 22.03.19 № 03-11-11/19514.
Как известно, субъекты РФ могут устанавливать нулевую ставку налога для предпринимателей на «упрощенке» или патентной системе налогообложения. «Налоговые каникулы» действуют при соблюдении двух условий (п. 4 ст. 346.20 и п. 3 ст. 346.50 НК РФ). Первое — предприниматель был впервые зарегистрирован после вступления в силу регионального закона о введении нулевой ставки налога. Второе — предприниматель осуществляет деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере оказания бытовых услуг населению (см. «Налоговые каникулы» для индивидуальных предпринимателей: кто сможет не платить налоги»).

В комментируемом письме Минфин ссылается на обзор судебной практики, выпущенный Верховным судом РФ 4 июля 2018 года. В этом документе судьи указали, что «налоговые каникулы» распространяются и на тех физлиц, которые ранее прекратили предпринимательскую деятельность, но впервые решили возобновить ее после начала действия регионального закона, устанавливающего нулевую ставку единого налога по УСН (см. «Что разрешено «упрощенщикам»: пять выводов Верховного суда в пользу налогоплательщиков»).

