Встречаем Всемирную неделю предпринимательства

Ежегодный международный проект поддержки и популяризации предпринимательства пройдет в Санкт-Петербурге с 13 по 19 ноября в ВК «Ленэкспо». В этом году в рамках Всемирной недели предпринимательства в Санкт-Петербурге пройдет более 100 мероприятий для бизнеса, что сделает ее главной федеральной площадкой для общения предпринимателей.
Всемирная неделя предпринимательства (ВНП) в Санкт-Петербурге — это широкомасштабный коммуникационный проект, который является частью международного проекта, объединяющего предпринимателей 165 стран.
В 2017 г. ВНП в России пройдет под девизом «Бизнес без границ и стереотипов». Ожидается, что в мероприятиях ВНП примут участие более 10 000 предпринимателей, представителей деловых кругов и профессиональных сообществ, а также представители органов власти федерального, регионального и муниципального уровней.
В пятидневной программе ВПН будут представлены самые актуальные направления развития предпринимательства в Санкт-Петербурге: День девелопера, День промышленности, День ретейла, День туризма и другие.
В рамках ВНП Комитет по развитию женского предпринимательства «ОПОРЫ России» и Фонд развития общественной дипломатии «Женский взгляд» проведут День женского предпринимательства, приуроченный к Глобальному дню женского предпринимательства ООН.
Впервые ВПН 2017 г. представит День филантропа как важную социальную миссию предпринимателей наших дней.
Организаторами Всемирной недели предпринимательства в Санкт-Петербурге выступает Санкт-Петербургское отделение общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России» и Фонд развития общественной дипломатии «Женский взгляд» при поддержке Министерства экономического развития РФ, Правительства Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

