Госдума приняла в первом чтении законопроект о присвоения гарантиям Корпорации МСП первой категории качества
Государственная Дума РФ в первом чтении приняла проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». На заседании Госдумы документ представил статс-секретарь – заместитель Министра экономического развития РФ Олег Фомичев.

Законопроект разработан в рамках реализации приоритетного проекта «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и предусматривает внесение ряда законодательных корректив в деятельность АО «Корпорации «МСП» для дальнейшего развития системы поддержки малого и среднего предпринимательства.

Олег Фомичев напомнил, что согласно основным положениям Стратегии развития Национальной гарантийной системы объем предоставляемых АО «Корпорация «МСП» гарантий и поручительств за период с 2016 г. по 2020 г. должен достигнуть более 300  млрд. рублей. «Присвоение гарантиям Корпорации МСП первой категории качества позволит удешевить кредиты субъектам малого и среднего бизнеса», - подчеркнул он.

Для этого законопроектом предлагается установить обязательные нормативы деятельности Корпорации МСП, числовые значения и порядок расчета которых будут установлены Правительством РФ. Среди таких нормативов – достаточность собственных средств (капитала), соотношение собственных средств (капитала) и принятых обязательств, максимальный размер риска на одного контрагента или группу связанных контрагентов, совокупная величина риска по инсайдерам АО «Корпорация «МСП».

Замминистра отметил, что законопроектом также предлагается установить обязанность АО «Корпорация «МСП» раскрывать информацию о соблюдении нормативов и обеспечивать проверку  их соблюдения аудиторской организацией, что позволит Банку России контролировать статус первой категории качества для гарантий АО «Корпорация «МСП».

