ИП должен перечислять взносы в ПФР, даже если он является пенсионером и не получает дохода от предпринимательской деятельности
Пенсионеру, который зарегистрирован в качестве ИП, но бизнесом уже не занимается, лучше прекратить  данный статус. Ведь то обстоятельство, что физлицо со статусом ИП находится на пенсии и фактически не ведет предпринимательскую деятельность, не освобождает его от обязанности уплачивать страховые взносы. Об этом предупредил Минфин России в письме от 17.02.17 № 03-11-11/8950.
Чиновники напоминают положения пункта 1 статьи 419 Налогового кодекса. В этом пункте сказано, что плательщиками страховых взносов являются лица:
· производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, в том числе индивидуальные предприниматели;
· индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.
Если плательщик является работодателем, то он уплачивает взносы по двум основаниям: и с выплат в пользу работников, и «за себя» исходя из своего дохода от предпринимательской деятельности, полученного за расчетный период (п.2 ст. 419 НК РФ).
При этом уплата взносов индивидуальными предпринимателями осуществляется независимо от возраста, вида деятельности и факта получения от нее доходов в расчетном периоде, заявили авторы письма.

