Как получить сведения из ЕГРЮЛ или ЕГРИП
ФНС России в письме от 16.03.2017 № ГД-3-14/1814@ рассказала о порядке получения сведений о конкретном юридическом лице или индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа.
Такие сведения предоставляются бесплатно (п. 1 ст. 7 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей») с помощью размещенного на сайте ФНС России сервиса «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа».
Сведения предоставляются в виде выписки либо справки об отсутствии запрашиваемой информации в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью налогового органа. Выписка и справка формируются в формате PDF, содержащем квалифицированную электронную подпись и ее визуализацию, в том числе при распечатывании выписки.
В письме отмечается, что выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП в электронной форме, подписанная квалифицированной электронной подписью налогового органа, равнозначна выписке на бумажном носителе, подписанной собственноручной подписью должностного лица налогового органа и заверенной печатью.

