Корпорация МСП выдала гарантии и поручительства малому и среднему бизнесу почти на 130 млрд руб.
По состоянию на декабрь 2017 года Корпорация МСП выдала субъектам малого и среднего бизнеса кредитные гарантии и поручительства на сумму 129,26 млрд руб., в то время как объем закупок крупнейших госкорпораций у субъектов МСП при содействии корпорации достиг 2,06 трлн руб., заявил глава корпорации Александр Браверман в ходе заседания экспертного совета при комитете Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству. 

По его словам, нарастить объем закупок крупных заказчиков у субъектов МСП удалось в том числе благодаря порталу Бизнес-навигатор МСП, который помогает предпринимателям в открытии и расширении бизнеса, предоставляет информацию о планах закупок крупных заказчиков и т.д. «В рамках дальнейшего развития портала в следующем году мы продолжим актуализацию базы, развитие дополнительных сервисов расчета рыночной ниши для создания объектов дорожного сервиса и индустрии гостеприимства, совершенствование работы мобильного приложения», — приводит слова Бравермана пресс-служба корпорации. 

В 2017 году корпорация создала ряд специальных кредитных продуктов для отдельных категорий предпринимателей, в том числе для компаний, работающих в области сельхозкооперации и реализующих проекты на территории моногородов, что позволит расширить их доступ к заемному финансированию и даст дополнительный стимул развитию бизнеса, добавил Браверман. 

