МИНФИН ПЕРЕЧИСЛИЛ НАЛОГОВЫЕ ПОСЛАБЛЕНИЯ, УСТАНОВЛЕННЫЕ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА

В письме от 25 июля 2017 г. N 03-11-11/47293 Минфин напомнил, что для субъектов малого предпринимательства предусмотрены различные налоговые режимы, а именно общий режим налогообложения, ЕСХН, УСН, ЕНВД, ПСН.
Субъектам РФ предоставлено право устанавливать на период до 2020 года на соответствующей территории: налоговую ставку 0% для впервые зарегистрированных ИП, ведущих деятельность в производственной, социальной, научной и бытовой сферах и применяющих УСН или ПСН (льготная ставка может применяться в течение двух налоговых периодов со дня регистрации ИП).
Также реализованы следующие меры:
субъектам РФ предоставлено право снижать ставки налога по УСН с объектом налогообложения в виде доходов, с 6 до 1 процента в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности;
законами субъектов РФ могут быть установлены дифференцированные ставки для налогоплательщиков, применяющих УСН с объектом налогообложения “доходоы минус расходы”, в пределах от 5 до 15 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков;
местным властям предоставлено право снижать ставки ЕНВД с 15 до 7,5 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности

