Минфин разъяснил, надо ли указывать ставку НДС в кассовом чеке, который был выдан курьерской службой
Поскольку курьерская служба не занимается реализацией товаров, а оказывает услуги по их доставке, то она не должна заполнять реквизит «ставка НДС» в кассовом чеке. Об этом сообщил Минфин России в письме от 21.04.17 № 03-01-15/24306.
Напомним, что обновленная редакция Закона от 22.05.03 № 54-ФЗ о применении ККТ содержит внушительный список обязательных реквизитов кассового чека (также см. «Как изменится закон о применении ККТ: онлайн-кассы, электронный чек, отмена льготы для плательщиков ЕНВД»). Помимо давно привычных даты и времени расчета в этот перечень добавлены новые реквизиты. В частности, теперь чек должен содержать наименование товаров, работ, услуг (если объем и список услуг возможно определить в момент оплаты), платежа, выплаты, их количество, цена за единицу с учетом скидок и наценок, стоимость с учетом скидок и наценок с указанием ставки НДС (за исключением случаев осуществления расчетов пользователями, не являющимися налогоплательщиками НДС или освобожденными от исполнения обязанностей налогоплательщика НДС, а также осуществления расчетов за товары, работы, услуги, не подлежащие налогообложению (освобождаемые от налогообложения)).

В то же время, если курьерская служба реализацию товаров не осуществляет, то при расчете за доставляемые товары такой пользователь может не указывать в кассовом чеке ставку НДС, соответствующую применяемой им системе налогообложения.

