Минфин сообщил, какие документы должен предъявить ИП на ЕСХН, чтобы не платить налог на имущество физлиц
Чтобы получить освобождение от уплаты налога на имущество физлиц, предприниматель на ЕСХН должен представить в инспекцию документы, подтверждающие фактическое использование в течение года имущества в целях ведения деятельности, облагаемой ЕСХН. Такие разъяснения содержатся в письме Минфина России от 20.04.17 № 03-11-11/23833.
Напомним, что индивидуальные предприниматели на ЕСХН не являются плательщиками налога на имущество физлиц в отношении имущества, используемого для ведения бизнеса (п. 3 ст. 346.1 НК РФ). Такое освобождение от уплаты налога, по сути, является налоговой льготой. Для того, чтобы воспользоваться льготой, налогоплательщик должен представить в инспекцию заявление и документы, подтверждающие право на налоговую льготу. В то же время перечень документов, подтверждающих право ИП на ЕСХН на освобождение от уплаты налога на имущество физлиц, и сроки их представления, налоговым законодательством не определены.
В Минфине считают, что основанием для освобождения от уплаты налога могут являться документы, которые подтверждают фактическое использование в течение года имущества в целях ведения предпринимательской деятельности, облагаемой в рамках ЕСХН.

