Минфин уточнил, когда ИП должен платить НДС в случае приобретения услуг у иностранной организации
При приобретении у зарубежной организации услуг, местом реализации которых признается территория РФ, российские индивидуальные предприниматели выступают в качестве налоговых агентов по НДС. То есть они обязаны самостоятельно исчислить и заплатить налог в бюджет. Однако на «простых» физлиц, не имеющих статуса ИП, эти обязанности не распространяются. Об этом сообщил Минфин России в письме от 16.03.17 № 03-07-14/15191.
Авторы письма обращают внимание на положения пунктов 1 и 2 статьи 161 НК РФ. Из данных норм следует, что при приобретении у иностранного лица, не являющегося плательщиком НДС, услуг, местом реализации которых признается территория Российской Федерации, налог уплачивается налоговыми агентами — российскими организациями и индивидуальными предпринимателями.
Из этого следует, что индивидуальный предприниматель, приобретающий у иностранной организации услуги, местом реализаций которых является РФ, должен заплатить НДС в качестве налогового агента. Что же касается физических лиц, то они налоговыми агентами по НДС не признаются. Поэтому они в рассматриваемой ситуации не обязаны исчислять и платить налог в бюджет.

