[bookmark: _GoBack]Александр Решетников, депутат Законодательного Собрания Челябинской области, провел прием граждан в депутатском центре Катав-Ивановского местного отделения партии «Единая Россия».

           В последние дни и просто жители, и представители улиц, и даже микрорайонов города зачастили в депутатский центр с обращениями к городским депутатам по обеспечению холодной водой. Немало человек пришло обсудить сложившуюся ситуацию и с депутатом Законодательного Собрания области. Где-то сломалась колонка, где-то начались утечки трубопровода, но больше всего вопросов возникло при подключениях к так называемым «летникам», которые очень важны не только для любителей садово-огородных работ, открывших посадочный сезон, но и для всех. Особенно остро вопрос стоит у пожилых людей и инвалидов – у тех, кому трудно ходить к колонке и нет денег, чтобы завести воду в дом для круглогодичного использования. 
          Каждое обращение Александр Решетников внимательно изучил, обсудил с Катав-Ивановцами и взял на свой контроль. 
          Обратились к депутату и постоянные посетители – Владимир Марухин, председатель районного Совета ветеранов, и Клавдия Киселева, начальник Управления образования. При активной поддержке Александра Юрьевича всегда проходят их мероприятия, награждаются самые достойные и активные представители общественной жизни города и района. Руководители искренне благодарны за такую поддержку своих коллег и единомышленников.
