Наименование организации или ФИО предпринимателя являются обязательными реквизитами кассового чека
Помимо прочих реквизитов на кассовом чеке или бланке строгой отчетности должно быть указано наименование пользователя соответствующей ККТ — название организации или фамилия, имя и отчество индивидуального предпринимателя. Об этом напомнил Минфин России в письме от 17.03.17 № 03-01-15/15614.
Перечень обязательных реквизитов кассового чека и БСО установлен статьей 4.7 Федерального закона от 22.05.03 № 54-ФЗ. Одним из обязательных реквизитов является наименование организации-пользователя или фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя — пользователя (подробнее см. «Что розничные продавцы пива обязаны сделать до 31 марта, чтобы выполнить требования закона о применении ККТ (№ 54-ФЗ)»).

Согласно статье 1.1 закона № 54-ФЗ, пользователем является организация или индивидуальный предприниматель, применяющие ККТ при осуществлении расчетов. Из этого следует, что в кассовом чеке или бланке строгой отчетности необходимо указывать наименование организации или ФИО индивидуального предпринимателя, применяющих ККТ.

