Налоговые каникулы для ИП: Минфин разъяснил, когда предпринимателя на УСН не могут применять нулевую ставку
С 1 января 2015 года субъекты РФ вправе устанавливать нулевую ставку налога для предпринимателей на ПСН и УСН. Минфин России в письме от 02.02.18 № 03-11-12/6073 разъяснил условия применения нулевой налоговой ставки индивидуальными предпринимателями, которые перешли на упрощенную систему налогообложения.
Согласно пункту 4 статьи 346.20 НК РФ, «налоговыми каникулами» вправе воспользоваться те предприниматели-«упрощенщики», которые были впервые зарегистрированы после вступления в силу региональных законов о введении нулевой ставки налога и осуществляют деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах. Перечень конкретных видов деятельности устанавливается законом субъекта РФ (подробнее см. «Налоговые каникулы» для индивидуальных предпринимателей: кто сможет не платить налоги»).
Кроме того, есть одно общее для всех регионов условие, позволяющее воспользоваться налоговыми каникулами. По итогам налогового периода (то есть календарного года) доходы от реализации товаров (работ, услуг) по «льготной» деятельности должны составить не менее 70% от общего объема доходов от реализации. При выполнении всех условий налогоплательщики могут применять нулевую налоговую ставку со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов (календарных лет).
А может ли ИП воспользоваться каникулами во второй год, если в первом году (налоговом периоде) он не выполнил условие по объему «льготной» выручки? В Минфине на этот вопрос отвечают отрицательно. По мнению авторов письма. если ИП нарушил условие о величине выручки от «льготных» видов деятельности в первом налоговом периоде, то он не вправе пользоваться «налоговыми каникулами» ни в первом, ни во втором налоговом периоде.

