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Катав-Ивановской городской прокуратурой проведена проверка исполнения федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
В ходе проверки установлено, что 25.08.2022 в Администрации Юрюзанского городского поселения зарегистрировано обращение заявителя по вопросу содержания мест захоронения.

Ответ на обращение направлен 21.09.2022, из ответа главы Юрюзанского городского поселения Добровольского А.А. усматривается, что по указанным в обращении заявителя доводам будет организована комиссия для выездного обследования территории.

Указанное свидетельствует о том, что фактически главой Юрюзанского городского поселения не принято мер для объективного, всестороннего рассмотрения обращения, а также для восстановления или защиты нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина.

В ходе проверки установлено, что никакие проверочные мероприятия по обращению заявителя не проводились.

Требования к порядку рассмотрения таких обращений установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон 
от 02.05.2006 № 59-ФЗ).
В нарушение части 1 статьи 10, части 1 статьи 12 Федерального 
закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ с момента регистрации обращения 
в Администрации Юрюзанского городского поселения проверка 
по обращению заявителя фактически не проведена, вопросы, относящиеся 
к компетенции данного органа, не разрешены. В ответе заявителю сообщается о запланированном выездном обследовании территории.
По результатам проведенной проверки городским прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ. Материалы направлены мировому судье судебного участка № 2 г. Катав-Ивановска и Катав-Ивановского района Челябинской области. 
По итогам рассмотрения материалов городской прокуратуры 19.12.2022 Глава Юрюзанского городского поселения привлечен 
к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

Указанное постановление не вступило в законную силу.

