Уголовная ответственность за незаконную рубку лесных насаждений.
Помощник прокурора Панасенко И.А. разъясняет
Порядок осуществления рубок лесных насаждений определяется правилами заготовки древесины. 

Незаконная рубка лесных насаждений является одним из наиболее распространенных преступлений в сфере лесопользования,  так как приводит к нарушению  водоохранных, защитных, санитарно-гигиенических, оздоровительных и иных полезных функций лесов в интересах обеспечения права каждого на благоприятную окружающую среду.
 Уголовно-наказуемым признается незаконная рубка, как деревьев, так и кустарников, и лиан, находящихся в естественном природном состоянии, включая те, которые выросли сами по себе, так и те, которые высажены человеком для пополнения лесного и нелесного растительных фондов.

Незаконной является рубка указанных насаждений с нарушением требований законодательства, например рубка лесных насаждений без оформления необходимых документов (в частности, договора аренды, решения о предоставлении лесного участка, проекта освоения лесов, получившего положительное заключение государственной и муниципальной экспертизы, договора купли-продажи лесных насаждений, государственного или муниципального контракта на выполнение работ по охране, защите, воспроизводству лесов), либо в объеме, превышающем разрешенный, либо с нарушением породного или возрастного состава, либо за пределами лесосеки.

Санкция части 1 статьи 260 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 500 тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишения свободы на срок до 2 лет со штрафом в размере от 100 тысяч до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 18 месяцев.

Наиболее строгое наказание предусмотрено частью 3 ст.260 УК РФ за незаконную рубку в особо крупном размере (  при ущербе более 150 тысяч рублей)  группой лиц по предварительному сговору или организованной группой-    лишение свободы до  семи лет со штрафом в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 года до 3 лет. 
С введением на территориях особого противопожарного периода население информируется об осторожном обращении с огнем во избежание лесных пожаров, так как лес является важнейшим элементом природной среды глобального экологического значения.

Статьей 261 Уголовного кодекса Российской Федерации также предусмотрена уголовная ответственность в виде исправительных работ на срок до 2 лет, либо принудительных работ на срок до 3 лет за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности.

Также статья 158 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за кражу сухостойных деревьев. Санкция  части 1 ст.158 УК РФ  предусматривает наиболее строгое наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

