Омбудсмен по защите прав малого и среднего бизнеса рассказал о пользе уличной торговли для национальной безопасности
Глава Минпромторга Денис Мантуров заявил, что министерство подготовило законопроект, который направлен на развитие нестационарной и мобильной торговли, пишет Газета.ру. На заседании коллегии министерства он сообщил, что вместе с регионами началось формирование полноценного стрит-ритейла. В министерстве считают, что развитие нестационарной и развозной торговли с использованием автомагазинов и автокафе позволит привлечь большой объем инвестиций в отрасль.
Омбудсмен по защите прав малого и среднего бизнеса Виктор Ермаков в эфире НСН назвал этот законопроект долгожданным для малого торгового бизнеса. Кроме того, полагает он, развитие мобильной торговли положительно скажется и на безопасности российского рынка, и на потребителях.
«Наверное, это один из самых долгожданных проектов, который малый торговый бизнес ждет уже несколько лет. Все решения, которые принимались ранее, лоббировались крупными сетями или муниципальными властями, что создавало колоссальные проблемы. Но ведь это еще и вопрос национальной безопасности. Если у нас весь потребительских рынок будет зависеть от иностранных сетей, то понимаем, что мы можем получить. Чем выше конкуренция, особенно в небольших городах, тем больше от этого выигрывает потребитель  по качеству и по цене», - отметил он.  
Собеседник НСН выразил надежду, что законопроект не будет существенно изменен в процессе принятия.
«Здесь сошлись интересы очень многих игроков на потребительском рынке. Существует не так много законопроектов, которые проходили в такой борьбе. Он делался с учетом тех предложений, которые мы давали, и, я надеюсь, сыграет существенную роль для малого бизнеса. Хорошо, что законопроект пошел, но давайте посмотрим, в каком виде он выйдет», - сообщил он.
Ранее Минпромторг выступил с инициативой маркировать товары. Перечень сформировали по итогам заседания госкомиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции.

