Организации на УСН, управляющие автомобильными парковками, могут применять пониженные тарифы страховых взносов
По мнению специалистов ФНС России, «упрощенщики», основным видом деятельности которых является деятельность по организации автомобильных стоянок, вправе применять пониженные тарифы страховых взносов. Подробности — в письме ведомства от 25.09.17 № ГД-4-11/19257@.
Разъяснения следующие. Из положений подпункта 5 пункта 1 статьи 427 НК РФ следует, что пониженные тарифы страховых взносов могут применять те «упрощенщики», которые работают в сфере транспорта и связи. При этом конкретные виды деятельности, относящиеся к данной сфере, определяются в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2). В соответствии с классификатором, деятельность стоянок для транспортных средств (код ОКВЭД 52.21.24) относится к группировке 52.21 «Деятельность вспомогательная, связанная с сухопутным транспортом» класса 52 «Складское хозяйство и вспомогательная транспортная деятельность» раздела Н «Транспортировка и хранение».

Из этого налоговики делают следующий вывод. Пониженные тарифы страховых взносов вправе применять те «упрощенщики», основным видом деятельности которых является деятельность, классифицированная в ОКВЭД 2 кодом 52.21.24 «Деятельность стоянок для транспортных средств». При этом нужно соблюдать ограничения, установленные подпунктом 3 пункта 2 и пунктом 6 статьи 427 НК РФ:
· годовые доходы налогоплательщика не должны превышать 79 млн. рублей;
· доля доходов по основному виду экономической деятельности должна составлять не менее 70% в общем объеме доходов.

