Ответственность за несанкционированный митинг
Конституция Российской Федерации каждому гарантирует право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование.
Митинг предусматривает собой массовое присутствие граждан в определенном месте для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера.
Федеральным законом от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» предусмотрен порядок проведения митинга и иного публичного мероприятия.
В соответствии со статьями 5, 6 названного закона о проведении публичного мероприятия необходимо уведомить орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в письменной форме в срок не ранее 15 и непозднее 10 дней до дня проведения мероприятия.
Порядок подачи уведомления о проведении публичного мероприятия регламентирован Законом Челябинской области от 29.06.2006 N 40-ЗО «О некоторых вопросах правового регулирования проведения публичного мероприятия на территории Челябинской области».
За нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, в том числе за участие в несанкционированном публичном мероприятии предусмотрена административная ответственность.
[bookmark: _GoBack] Так, статьей 20.2 КоАП РФ предусмотрена ответственность за совершение следующих деяний:
- нарушение организатором публичного мероприятия установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, в том числе организация либо проведение несанкционированных собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования в непосредственной близости от территории ядерной установки, радиационного источника или пункта хранения ядерных материалов и радиоактивных веществ либо активное участие в таких публичных мероприятиях, если это осложнило выполнение работниками указанных установки, источника или пункта своих служебных обязанностей или создало угрозу безопасности населения и окружающей среды;
- вовлечение несовершеннолетнего в участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния;
- причинение вреда здоровью человека или имуществу при нарушении установленного порядка организации или проведения публичного мероприятия, при вовлечении несовершеннолетнего в участие в несанкционированном публичном мероприятии, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния;
-  нарушение участником публичного мероприятия установленного порядка проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, причинение вреда здоровью человека или имуществу, в том числе участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, повлекших создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры.
За совершение указанных деяний лицо может быть привлечено к административной ответственности в виде штрафа, обязательных работ или административного ареста.
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