При каких условиях можно попасть в реестр малого и среднего бизнеса 10 августа 2017 года
В письме от 10 марта 2017 г. № ГД-4-14/4281 ФНС напомнила, что сведения о юрлицах и ИП, отвечающих условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным статьей 4 закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ», вносятся в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. Исключение составляют сведения о вновь созданных юрлицах и вновь зарегистрированных ИП, отвечающих условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным частью 3 статьи 4 указанного закона.
Сведения вносятся в реестр ежегодно 10 августа текущего календарного года на основе информации, имеющейся у уполномоченного органа по состоянию на 1 июля текущего календарного года.
В целях отнесения юрлиц, КФХ и ИП к субъектам малого и среднего предпринимательства должны выполняться условия по среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и доходу от предпринимательской деятельности за предшествующий календарный год.
При ежегодном формировании реестра учитываются имеющиеся у налоговых органов сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год и о доходе за предшествующий календарный год, отраженном в налоговой отчетности (по данным налогового органа), представленные юрлицами, КФХ и ИП не позднее 1 июля текущего календарного года.
В случае соответствия по состоянию на 1 июля 2017 года условиям по численности и доходу сведения о заявителе могут быть внесены в указанный реестр 10 августа 2017 года.

