При наличных расчетах между юрлицами и ИП все наименования проданных товаров должны быть указаны в кассовом чеке или в БСО
Федеральная налоговая служба в письме от 22.02.17 № ЕД-4-20/3420@ разъяснила правила оформления кассового чека (бланка строгой отчетности) при осуществлении наличных денежных расчетов между организациями и индивидуальными предпринимателями за проданные товары. В частности чиновники отметили, что в кассовом чеке или в бланке строгой отчетности должны быть указаны наименования всех проданных товаров независимо от их количества.
В подтверждение своей позиции авторы комментируемого письма ссылаются на пункт 1 статьи 4.7 Федерального закона от 22.05.03 № 54-ФЗ о применении контрольно-кассовой техники. В нем, помимо прочего, сказано, что кассовый чек и бланк строгой отчетности должны содержать обязательные реквизиты, в том числе наименование товаров, работ, услуг.
На этом основании специалисты ФНС делают следующий вывод. При осуществлении я наличных расчетов между юридическими лицами и (или) индивидуальными предпринимателями за реализованный товар (работы, услуги) наименование таких товаров (работ, услуг) необходимо отражать на кассовом чеке (бланке строгой отчетности) независимо от их количества.

