При переходе ИП на УСН его не касается ограничение по стоимости основных средств
В письме от 15.06.17 № 03-11-11/37040 Минфин напомнил, что в соответствии с подпунктом 16 пункта 3 статьи 346.12 НК с 1 января 2017 года не вправе переходить на УСН организации, у которых остаточная стоимость основных средств превышает 150 млн рублей.
В целях данного подпункта учитываются основные средства, которые подлежат амортизации и признаются амортизируемым имуществом в соответствии с главой 25 НК. Указанная норма на ИП не распространяется.
В то же время согласно пункту 4 статьи 346.13 НК, если по итогам отчетного (налогового) периода доходы налогоплательщика превысили 150 млн рублей и (или) в течение отчетного (налогового) периода допущено несоответствие требованиям, установленным в том числе указанным пунктом 3 статьи 346.12 НК, такой налогоплательщик считается утратившим право на применение УСН с начала того квартала, в котором допущены указанное превышение и (или) несоответствие указанным требованиям.
В этот раз Минфин не сделал прямого вывода о том, что лишение права на применение УСН при превышении стоимости ОС касается не только организаций, но и ИП. Ранее ведомство делало такой вывод с определенным постоянством.

