При расчете лимита доходов ИП на УСН должен учитывать доходы от участия в договоре простого товарищества
Доходы, полученные индивидуальным предпринимателем в рамках договора простого товарищества, учитываются при расчете лимита доходов, дающего право оставаться на упрощенной системе налогообложения. Об этом сообщили специалисты Минфина России в письме от 19.04.17 № 03-11-11/23463.
Чиновники напоминают, что «упрощенщики» могут лишиться права на применение УСН, если по итогам отчетного или налогового периода их доходы превысят 150 млн. рублей. Данное правило установлено пунктом 4 статьи 346.13 НК РФ.
При определении доходов «упрощенщики» руководствуются положениями пунктов 1 и 2 статьи 248 НК РФ. Согласно данным нормам, к доходам налогоплательщика относятся доходы от реализации товаров (работ, услуг) и имущественных прав, а также внереализационные доходы. При этом в состав внереализационных доходов, помимо прочего, включается доход, распределяемый в пользу налогоплательщика при его участии в простом товариществе (п. 9 ст. 250 НК РФ).
На этом основании в Минине делают следующий вывод. При расчете лимита доходов, дающего право на сохранение УСН, предприниматели обязаны учитывать доход, полученный в рамках участия в договоре простого товарищества.

