Продавцам товаров, работ и услуг с годовой выручкой свыше 40 млн. руб. придется установить терминалы для приема к оплате карт «Мир»
С 1 октября организации и предприниматели, чья выручка превышает 40 миллионов рублей в год, будут обязаны принимать к оплате национальные карты «Мир». Данная обязанность появится у тех субъектов предпринимательской деятельности, которые занимаются розничной торговлей либо оказывают услуги (выполняют работы) физическим лицам. Соответствующие изменения в закон о защите прав потребителей предусмотрены Федеральным законом от 01.05.17 №88-ФЗ.
По действующим правилам, устанавливать терминалы для приема национальной платежной карты (то есть карты «Мир») должны только те продавцы и исполнители, у которых в предшествующем году доход составил 120 млн. рублей и более (п. 1 ст. 16.1 Закона РФ от 07.02.92 № 2300-1, постановление Правительства РФ от 04.04.16 № 265).
Однако уже с 1 октября такая обязанность возникнет у организаций и ИП, чья выручка от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий календарный год превысила 40 млн. руб.
Не использовать терминал можно только в двух следующих случаях.
Первый — оплата осуществляется в местности, где не предоставляются услуги доступа к подвижной радиотелефонной связи и (или) к интернету.
Второй — выручка от реализации товаров через торговый объект за предшествующий календарный год составляет менее 5 млн. руб.
Пока нет официальных разъяснений о том, как трактовать второй случай. На наш взгляд, приведенная формулировка означает следующее. Если у продавца, который торгует через несколько объектов торговли, выручка в целом превысила 40 млн. за прошлый год, то он обязан обеспечить в торговых объектах возможность оплаты банковской картой. Но при этом в отдельных объектах, где выручка оказалась меньше 5 млн. руб. за прошлый год, терминал можно не устанавливать.

