Продукция предприятий-членов Южно-Уральской торгово-промышленной палаты вошла в сотню лучших товаров России

Начальник управления экспертизы Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Татьяна Вдовина приняла участие в торжественной церемонии награждения победителей Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России», представлявших на конкурсе Челябинскую область, сообщает пресс-служба палаты.
Конкурс «100 лучших товаров России» – одно из престижнейших состязаний в стране, ежегодно определяющее, какие товары являются самыми высококачественными.
Для участия в федеральном этапе конкурса было отобрано 38 товаров от 20 предприятий Челябинской области. Лучшая продукция определена в трех номинациях: «Продовольственные товары», «Промышленные товары для населения», «Продукция производственно-технического назначения».
В число дипломантов вошли товары, производимые предприятиями-членами Южно-Уральской торгово-промышленной палаты: АО «Первый хлебокомбинат», ЗАО «Производственное объединение «Трек», ЗАО «УралМикмаТерм», ООО «ЭСБ-Технологии», АО «Трубодеталь», ООО «Производственно-торговая компания «Колос».
«Благодаря данному конкурсу торговые марки южноуральских товаропроизводителей известны не только в России, но и за ее пределами. Полученные награды – результат серьезной работы предприятий, направленной на укрепление экономики нашего региона и его имиджа. Такая ответственная позиция вызывает уважение», – прокомментировала итоги конкурса начальник управления экспертизы Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Татьяна Вдовина.
Отметим, что в этом году Всероссийский конкурс «100 лучших товаров России» отметил 20-летний юбилей. На протяжении 15 лет эксперты Южно-Уральской торгово-промышленной палаты входят в состав жюри регионального этапа конкурса.

