Протокол

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства
Администрация Юрюзанского городского

поселения


 




               16 июля 2018 года

Присутствовали:  4 человека. 
Количество членов комиссии: 3 человека. 
Повестка: Рассмотрение вопроса по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:
- в части уменьшения минимального отступа до 1 метра от границы земельного участка на земельном участке с кадастровым номером 74:10:0311012:457, адрес (местоположение): Челябинская область, Катав-Ивановский район, город Юрюзань, ул. Зайцева, д.9В.
Организатор проведения: Администрация Юрюзанского городского поселения (Постановление Администрации Юрюзанского городского поселения от 06.06.2018г. №155 «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»).
Место проведения: Челябинская область, Катав-Ивановский район, город Юрюзань, ул. Зайцева, д.9Б.
Заинтересованное лицо: Перунков Юрий Алексеевич – собственник земельного участка, расположенного по адресу: г. Юрюзань, ул. Зайцева, д.9В.

Правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому испрашивается разрешение, направлены уведомления о проведении публичных слушаний.

Предложений и замечаний по рассмотрению проекта от граждан и объединений в письменной форме поступило от Шубина Германа Александровича собственника земельного участка по адресу: Челябинская область, Катав-Ивановский район, город Юрюзань, ул. Зайцева. В замечаниях к представленному проекту Шубин Г.А. пояснил о недопущении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, установленных правилами землепользования и застройки территории Юрюзанского городского поселения, так как строительная площадка располагается вблизи оживленного рынка, складирование строительных материалов, подвоз материалов значительно затруднит работу городского рынка. Вторым немало важным препятствием является пожарная безопасность, пожарный разрыв двух крупных торговых объектов с большим количеством посетителей приведет к большой беде. 
Так же по поводу организации строительной площадки возникли вопросы у Временно исполняющего обязанности Главы Юрюзанского городского поселения- Бобылева Ю.В. «Организация строительной площадки со стороны жилого дома №9 ул. Зайцева приведет к разрушению благоустройства двора. Отсутствие парковки у представленного проекта лишний раз доказывает, что разгрузка материалов и в дальнейшем парковка машин будет осуществляться на зеленой зоне. Данные действия недопустимы и противоречат правилам благоустройства территории Юрюзанского городского поселения».

Вступительное слово: Гавенко К.А. – (исполняющая обязанности начальника отдела Администрации Юрюзанского городского поселения) пояснила процедуру проведения публичных слушаний, озвучила тему вопроса, представляемого на рассмотрение. 

Доклад по теме: заявитель Перунков Юрий Алексеевич на публичные слушания не явился, участники публичных слушаний ответы на поставленные вопросы не получили. 
Решили: 

             На основании вышеизложенного, в связи с неявкой заявителя Перункова Ю.А.: 

1) Признать публичные слушания не состоявшимися. 
2) Отказать в разрешении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа до 1 метра от границы земельного участка на земельном участке с кадастровым номером 74:10:0311012:457, адрес (местоположение): Челябинская область, Катав-Ивановский район, город Юрюзань, ул. Зайцева, д.9В.
Голосовали: «За» - 4 чел.,  «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

Временно исполняющий обязанности Главы
Юрюзанского городского поселения 




Бобылев Ю.В.

Председатель комиссии






Гавенко К.А. 

Секретарь комиссии







Попова Н.В.
