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Катав-Ивановской городской прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка по вопросу привлечения к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ за высказывание слов оскорблений посредством смс-сообщений.
Установлено, что лицо, привлекаемое к административной ответственности, со своего абонентского номера на абонентский номер потерпевшей отправило сообщения со словами, высказанными в неприличной форме и содержащими нецензурную лексику, которые оскорбили честь и достоинство заявительницы.
По результатам проведенной проверки городским прокурором 19.10.2021 возбуждено дело об административном правонарушении, которое предусмотрено ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ. Материалы направлены мировому судье судебного участка № 2 г. Катав-Ивановска и Катав-Ивановского района Челябинской области. 
По итогам рассмотрения материалов городской прокуратуры 18.11.2021 вынесено постановление о признании лица виновным и привлечении его к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.61 
КоАП РФ с назначением штрафа в размере 5 000 рублей.

