С 1 июля держатели реестров акционеров будут передавать сведения для реестра МСП
ФНС выпустила информацию о передаче сведений держателями реестров акционеров для Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства.
Указанная обязанность возникает с 1 июля – держатели реестров акционеров начнут передавать сведения для реестра. В связи с внесением изменений в законодательство они отнесены к поставщикам информации для формирования Единого реестра субъектов МСП.
ФНС реализовала возможность передачи держателями реестров акционеров сведений об акционерных обществах. Сведения передаются через сайт ФНС в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью держателя реестра акционеров.
Передача держателями реестров акционеров сведений в ФНС об АО, которые по состоянию на 1 июля текущего календарного года отвечают установленным законом условиям по доле участия в капитале, производится ежегодно с 1 по 5 июля (включительно). Дополнительная информация для держателей реестров акционеров размещена на сайте ФНС и в электронном сервисе реестра МСП.
Это позволит включить в формируемый 10 августа 2017 года реестр МСП сведения об акционерных обществах, которые соответствуют критериям, предусмотренным законом.

