Срок, установленный для подачи вновь зарегистрированным ИП уведомления о переходе на УСН, нельзя исчислять в рабочих днях
Минфин России в письме от 10.10.17 № 03-11-11/660 разъяснил, как исчислять срок, установленный для подачи вновь зарегистрированным ИП уведомления (форма № 26.2-1) о переходе на упрощенную систему налогообложения. По мнению авторов письма, данный срок следует отсчитывать в календарных днях.
Как известно, вновь зарегистрированный индивидуальный предприниматель вправе уведомить о переходе на упрощенную систему налогообложения не позднее 30 календарных дней с даты постановки на учет в налоговом органе, указанной в свидетельстве о постановке на учет. В этом случае ИП признается налогоплательщиком, применяющим УСН, с даты постановки его на учет в налоговом органе. Данное правило закреплено в пункте 2 статьи 346.13 НК РФ.
Порядок определения сроков в целях применения налогового законодательства установлен в статье 6.1 НК РФ. Так, в пункте 6 данной статьи сказано, что срок, определенный днями, исчисляется в рабочих днях, если срок не установлен в календарных днях. Поскольку в статье 346.13 НК РФ срок установлен именно в календарных днях, 30-дневный срок, установленный для подачи вновь зарегистрированным ИП уведомления о переходе на УСН, в рабочих днях исчислять нельзя.

