Торговля табачной продукцией и ЕНВД
Подпадает ли под ЕНВД розничная торговля табачной продукцией через объекты нестационарной торговой сети? Ответ на этот вопрос дал Минфин России в письме от 07.04.2017 № 03-01-15/20998.
Специалисты финансового ведомства напомнили, что ЕНВД может применяться в отношении розничной торговли, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также объекты нестационарной торговой сети (подп. 7 п. 2 ст. 346.26 НК РФ). При этом к розничной торговле не относится, в частности, реализация подакцизных товаров, указанных в подп. 6—10 п. 1 ст. 181 НК РФ (ст. 346.27 НК РФ). Табачная же продукция признается подакцизным товаром в соответствии с подп. 5 п. 1 ст. 181 НК РФ, соответственно, в отношении ее продажи налогоплательщик вправе применять ЕНВД.
В рассматриваемом письме финансисты также обратили внимание на необходимость при осуществлении розничной торговли табачной продукцией через нестационарную торговую сеть учитывать положения Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» (далее — Закон № 15-ФЗ).
Так, согласно п. 3 ст. 19 Закона № 15-ФЗ запрещается розничная торговля табачной продукцией на ярмарках, выставках, путем развозной и разносной торговли, дистанционным способом продажи, с использованием автоматов. При этом п. 2 ст. 19 этого закона предусмотрено, что в случае отсутствия в населенном пункте магазинов и павильонов допускается торговля табачной продукцией в других торговых объектах или развозная торговля табачной продукцией.

