ФНС уточнила, как ИП на ОСНО определить доход в целях уплаты взносов в ПФР «за себя»
Федеральная налоговая служба вновь обратилась к теме расчета страховых взносов, которые предприниматель — плательщик НДФЛ платит в Пенсионный фонд «за себя». Чиновники уточнили, что величину дохода необходимо рассчитывать как разницу значений показателей строк 110 и 120 листа «В» декларации 3-НДФЛ (письмо от 13.03.17 № БС-4-11/4378@).
Напомним, что порядок определения годового дохода в целях исчисления дополнительного страхового взноса в ПФР в размере 1 процента от суммы дохода, превышающего 300 000 рублей, зависит от применяемого налогового режима (п.9 ст. 430 НК РФ). Так, доход ИП, уплачивающего НДФЛ, рассчитывается в соответствии со статьей 210 НК РФ. Эта норма позволяет уменьшить налоговую базу по НДФЛ за счет налоговых вычетов (п. 3 ст. 210 НК РФ).
В письме от 13.03.17 № БС-3-11/1707@, о котором мы писали ранее, ФНС сообщила, что сумма дохода для расчета взносов равна значению показателя строки 060 декларации 3-НДФЛ (см. «ФНС разъяснила, как предпринимателям на различных налоговых режимах рассчитывать страховые взносы “за себя”»).
В новом письме (от 13.03.17 № БС-4-11/4378@) чиновники добавили, что налогоплательщики, уплачивающие НДФЛ, в части дохода от предпринимательской и (или) иной профессиональной деятельности, заполняют лист «В» декларации 3-НДФЛ. В связи с этим в целях исчисления взносов «за себя» величину дохода необходимо рассчитывать как разницу значений показателей строк 110 и 120 листа «В» формы 3-НДФЛ. Напомним, что по строке 110 отражается общая сумма дохода, а по строке 120 — сумма профессионального налогового вычета.

