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До 80% затрат на участие южноуральских предпринимателей в международных конгрессно-выставочных мероприятиях и деловых миссиях может компенсировать государство. Подобрать подходящее мероприятие и оформить заявку поможет Центр поддержки экспорта Челябинской области.
«Продвижение продукции за рубежом невозможно без презентации товаров на международных выставках и ярмарках, поэтому мы ведем активную работу по компенсации части затрат российских поставщиков по участию в ключевых международных мероприятиях», - говорят в АО «Российском экспортном центре».
В рамках договора с оператором выбранного мероприятия будет изготовлен национальный стенд под брендом «Made in Russia». До конца 2018 года РЭЦ планирует провести около 700 мероприятий. Софинансирование для малого и среднего бизнеса - 80%, для крупного бизнеса - 50%. В сумму входит аренда помещений, монтаж стендов, организация двусторонних и многосторонних встреч и переговоров с зарубежными партнерами, презентаций продукции, переводчики.
Напомним, с января 2017 года поддержку южноуральских экспортно-ориентированных компаний осуществляет Центр поддержки экспорта Челябинской области. Помимо услуг по консультированию, обучению и продвижению компаний, Центр также оказывает предпринимателям содействие в участии в международных мероприятиях.
«В бизнес-миссиях, которые мы организуем, для южноуральских предпринимателей будет также гарантирован бесплатный трансфер на территории страны, подбор партнеров в необходимой сфере, организованы B2B встречи и переговоры, работа переводчиков», - отмечает директор Центра Екатерина Сметанина.
В числе ближайших мероприятий Центра - бизнес-миссия в республику Иран (18-21 сентября), деловая миссия предприятий Челябинской области в Чешскую республику (9-13 октября), а также выставка продуктов, напитков, выпечки, индустрии гостеприимства и супермаркетов в Китае (14-16 ноября).
По вопросам участия южноуральские бизнесмены могут обратиться в Центр поддержки экспорта Челябинской области, тел. +7(351) 214-06-06.
С информацией об условиях предоставления финансирования, а также с перечнем ближайших мероприятий можно ознакомиться на сайте РЭЦ.

