Южноуральские предприниматели зададут вопросы надзорному ведомству
16 ноября в Южно-Уральской торгово-промышленной палате пройдут общественные обсуждения докладов главного управления МЧС России по Челябинской области о результатах осуществления контрольно-надзорной деятельности в 2017 году.
К участию в мероприятии приглашаются предприниматели региона, которые смогут лично задать представителям контрольно-надзорного ведомства интересующие вопросы и получить ответы.
Запланировано обсуждение результатов правоприменительной практики при осуществлении пожарного надзора, надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, надзора в области гражданской обороны и т. д.
На официальном сайте главного управления МЧС России по Челябинской области в разделе «Реформа контрольно-надзорной деятельности» размещены проекты докладов http://74.mchs.gov.ru/document/5899291, а также анкеты по актуальным вопросам надзора.
Мероприятие пройдет 16 ноября с 11.00 в ЮУТПП по адресу: г. Челябинск, ул. Сони Кривой, 56, 6 этаж, актовый зал.
Заявки на участие принимаются до 15 ноября в управлении по работе с предприятиями и предпринимателями ЮУТПП по телефону (351) 266-52-23 или электронной почте: ok@tpp74.ru.


