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Проблемы безопасности дорожного движения в Катав-Ивановском районе

Органами прокуратуры совместно с государственной инспекцией безопасности дорожного движения за 5 месяцев 2022 года на территории Катав-Ивановского муниципального района в сфере безопасности дорожного движения и эксплуатации автотранспортных средств выявлено 30 нарушений действующего законодательства. Преимущественно нарушения выявлялись в части ненадлежащего эксплуатационного содержания автомобильных дорог.
В целях устранения выявленных нарушений городской прокуратурой в суд направлено 18 исковых заявлений об обязании ответственных лиц устранить допущенные нарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения об устранении недостатков при эксплуатации автомобильных дорог, внесено 6 представлений об устранении выявленных нарушений. 

Так, например, в 2022 году Катав-Ивановской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в части организации безопасности дорожного движения на автомобильной дороге М-5 «Урал» Москва-Рязань-Пенза-Самара-Уфа-Челябинск (далее – М-5 «Урал») с км 1607+210м до км 1607+475м, с км 1638+220 м до км 1638+380.

Установлено, что на автомобильной дороге М-5 «Урал» с км 1607+270м до км 1607+475м, с км 1638+220 м до км 1638+380 м выявлена деформация проезжей части с образованием углублений по полосам наката-колея, размер которой по глубине превышает 3 см. 
В целях устранения выявленных нарушений городским прокурором в Центральный районный суд г. Челябинска направлено исковое заявление об обязании ответственных лиц в течение трех месяцев со дня вступления в законную силу судебного решения на участке автомобильной дороги М-5 «Урал» с км 1607+270м до км 1607+475м, с км 1638+220 м до км 1638+380 м устранить накат-колею, размер которой по глубине превышает 3 см. В настоящее время исковое заявление находится на рассмотрении.
Результаты устранения выявленных нарушений поставлены на личный контроль городского прокурора.

