Разъяснение положений Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
Помощник Катав-Ивановского городского прокурора Панасенко И.А. 
в связи с поступающими от жителей Челябинской области в прокуратуры городов/районов сведениями о случаях понуждения в образовательных учреждениях родителей несовершеннолетних к сбору денежных средств на приобретение учебников и учебных пособий разъясняет.


В соответствии с положениями части 3 статьи 5 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
в Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность 
в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования в случае получения гражданином образования данного уровня впервые, если Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» не установлено иное.
Согласно пункту 3 части 1 статьи 8 Федерального закона 
«Об образовании в Российской Федерации» обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях посредством предоставления субвенций местным бюджетам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами, определяемыми органами государственной власти субъектов Российской Федерации, относится к компетенции органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования.
Таким образом, если Вы, являясь родителем или законным представителем несовершеннолетнего, столкнулись со случаями понуждения к сбору денежных средств на приобретение учебников и учебных 
пособий в пределах соответствующего федерального государственного образовательного стандарта, Вы вправе обратиться в Катав-Ивановскую городскую прокуратуру лично или по телефону 8 (35147) 2-35-33.

