Экспресс-информация
ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА 


ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 2018 год в Челябинской области произошло 3617 пожаров – на 4,2% меньше, чем за 2017 год. 

·      От дыма и огня погибли 164 жителя области – на 6 человек или 3,8% больше, чем в 2017 году. Каждый второй не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. Среди погибших было 7 детей, 41 пенсионер и 11 инвалидов. 

·      Еще 256 жителей области, в том числе 36 детей и один пожарный, получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения


















































































. В 2017 году травмированных на пожарах было 237 человек (рост пострадавших составил 8%, в том числе детей – на 14 человек). 

·      По сравнению с прошлым годом на 30% больше погибло скота; на 40% больше уничтожено зерна; в 2,5 раза больше уничтожено кормов с/х предприятий. На 31% меньше огнем уничтожено сена в частных хозяйствах граждан; на 33% меньше выгорело жилых квартир. 
· Чаще всего возгорания происходили в жилых домах и квартирах (76,6% от всех пожаров, 157 погибших,  215 травмированных); в транспортных средствах (9,8%, погиб один человек и 7 травмированных). 

· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (36,3%  от общего числа пожаров, погиб 41 человек, в том числе 3 детей); неосторожное обращение с огнем (34,2% от общего числа пожаров, погибли 102 человека, в том числе 2 ребенка); неисправность отопительных печей (18,2%, 18 погибших, в том числе 2 ребенка).

· В 2,4 раза по сравнению с 2017 годом снизилось количество поджогов, однако на 24% больше произошло случаев детской шалости.
· Спасены на пожарах 1033 человека, эвакуированы 3808 человек.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 1285 пожаров, из них 433 – самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. На пожарах спасли 56 человек, эвакуировали из опасной зоны 219 жителей области. 
· Пожарная часть № 121 за 2018 год выезжала на пожары 39 раз, на пожарах погибли 3 человека, пострадал 1 человек, спасен 1 человек, эвакуировано 11 человек.

В РАЗГАР ХОЛОДОВ НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О САМОМ ВАЖНОМ!
· Тщательно следите за исправностью отопительной печи, прибейте рядом с ней к полу металлический лист, плотно закрывайте дверцу топки. Даже в самое морозное время топите печь с перерывами. Не оставляйте топящуюся печь без присмотра.
· Если пользуетесь электрическим обогревателем, установите его на безопасном расстоянии от мебели и предметов домашнего обихода. Обязательно выключайте из сети все бытовые электроприборы, если уходите из дома даже на несколько минут.

· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01» и по мобильному «101» или «112». 

