Экспресс-информация
ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА 


ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 11 месяцев 2018 года в Челябинской области произошло 3243 пожара – на 4,8% меньше, чем год назад. 

·      От дыма и огня погибли 149 жителей области – на 14 человек или 10,4% больше, чем за аналогичный период 2017 года. Среди погибших было 6 детей, 42 пенсионера и 9 инвалидов. Каждый второй не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. 
·      Еще 231 житель области, в том числе 31 ребенок и 1 пожарный, получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения


















































































. В 2017 году за этот период травмированных на пожарах было 210 человек (рост пострадавших составил 10%, в том числе детей – на 11 человек). 
·      Зарегистрирован рост числа пожаров в зданиях учебно-воспитательного и культурно-досугового назначения, в административных зданиях. Больше, чем в прошлом году, огнем уничтожено строений (+23%),  погибло птицы в частных хозяйствах (+2,7 раза), уничтожено зерна (+68,8%) и кормов (+2,4 раза). Тогда как сена уничтожено огнем на 33% меньше, чем в прошлом году. 
· Чаще всего возгорания происходили в жилых домах и квартирах (76,3% от всех пожаров, 140 погибших,  192 травмированных); в транспортных средствах (10%, погиб один человек и 7 травмированных). 

· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (36,4% от общего числа пожаров, погибли 93 человека, в т.ч. двое детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (35,7%, 34 погибших, двое детей) и нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей (17,5%, погибли 17 человек).

· Спасены на пожарах 827 человек, эвакуированы – 2456.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушено 1311 пожаров, из них 399 – самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. На пожарах спасли и эвакуировали 200 жителей. 
· •
За аналогичный период текущего года в Юрюзанском городском поселении произошло 34 пожара на которых погибли 3 человека из них 1 ребенок и пострадал 1 человек, спасено и эвакуировано 1 человек.

Осторожно, скоро Новый год!
По статистике, главным условием, способствующим гибели на пожаре, является – нахождение в состоянии алкогольного опьянения! 

· Никогда не курите в постели. Особенно после приема алкоголя. Сигареты тушите в глубокой пепельнице, полностью убедившись, что окурок погашен.
· Топите печь с перерывами через каждые 2 часа.  Не придвигайте диваны и кровати своих домочадцев вплотную к печам и бытовым электроприборам.   

· Покупайте елочные гирлянды и пиротехнические забавы только в специализированных магазинах. Не запускайте салюты с рук, в закрытых помещениях, с балконов, не разрешайте запускать их детям. Лучшее место для фейерверка – пустырь в радиусе 100 метров от построек.
· При  малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01» или по мобильному «101». 

Во время празднования соизмеряйте количество выпитого алкоголя с ясностью своего сознания – берегите себя, чтобы эти праздники были не последними в Вашей жизни!

