Уважаемы жители Юрюзанского городского поселения!
	В целях внедрения социально ориентированной и экономически эффективной системы газификации и газоснабжения населения страны Президентом Российской Федерации В.В. Путиным 31 мая 2020 NoПр-907, просим Вас активно включаться в программу по догазификации поселения. 
Догазификация распространяется на бесплатное подключение индивидуальных жилых домов, принадлежащих на праве собственности или ином предусмотренном законом праве – физическим лицам, в населенных пунктах, в которых уже проложены газораспределительные сети, и требуется, как правило, достроить газопроводы до границ земельных участков, на которых расположены такие дома.
Основные принципы и критерии догазификации:
Догазификация распространяется на населенные пункты, в границах которых есть газораспределительные сети. Права на дом и земельный участок должны быть зарегистрированы, а домовладение расположено в границах ранее газифицированного населенного пункта.
Заявитель - физическое лицо. Наличие на праве собственности у гражданина жилого дома и земельного участка.
Направление использования газа – личные и домашние нужды, не связанные с предпринимательством.
Порядок и Сроки догазификации будут установлены Правилами Подключения в зависимости от расстояния и необходимых для такого подключения мероприятий.
Услуги по подключению в рамках догазификации без взимания платы с заявителя включают в себя реализацию мероприятий до границ земельных участков заявителя.
Создание сети газопотребления и ВДГО в границах участка является обязательством заявителя.
Для того, чтобы попасть в программу догазификации необходимо подать заявку в адрес единого оператора газификации.
[bookmark: _GoBack]В данном случае единым оператором газификации выступает Филиал АО “Газпром газораспределение Челябинск” в г. Усть-Катаве, участок расположен по адресу: г. Юрюзань, ул. Карла Маркса, 123.
Также заявку можно подать через сайт Единого оператора газификации РФ www.connectgas.ru, через сайт «Госуслуги», через сайт АО «Газпром газораспределение Челябинск». В ближайшие время заявки начнут принимать в МФЦ.

Образец заявки в приложении!


