Прокурор информирует 

Управлением правовой статистики прокуратуры области проведен анализ состояния преступности на территории Катав-Ивановского района Челябинской области за 9 месяцев 2024 года.
По итогам анализируемого периода в сравнении с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение на 10,4% общего количества зарегистрированных преступлений. Раскрываемость преступлений составила 68%, что выше среднеобластного показателя раскрываемости на 11,9% и на 7,9% показателей прошлого года.
[bookmark: _GoBack]Благодаря активизации профилактической работы правоохранительных органов в муниципальном районе не регистрировались деяния, связанные с кражами автомашин, разбоями и хулиганством. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на 12,8% произошло снижение регистрации преступлений средней тяжести, на 19,9% преступлений небольшой тяжести. Из конкретных преступлений следует отметить существенное снижение зарегистрированных убийств (-50%), краж (-24,7), в том числе квартирных (- 40%), а также преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (-40%). В анализируемом периоде отмечена положительная динамика к сокращению на 22,2% числа преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, на 31,7% – ранее судимыми, на 10,9% - лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. На 88,9% снизилась регистрация деяний, связанных с групповой преступностью.
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