24 военная прокуратура армии, войсковая часть 63549 разъясняет:
О порядке обжалования постановления по делу об административном правонарушении, вынесенного должностным лицом ГИБДД
 
В соответствии с Главой 30 КоАП РФ, установлены правила для обжалования решений, принятых должностными лицами ГИБДД. Это включает в себя определение тех, кто может обжаловать такие решения, процедуру и сроки подачи жалобы, а также основания и порядок обжалования решений, принятых по жалобе на решение по делу об административном правонарушении. Если эти правила не соблюдаются, жалоба может быть отклонена.
Согласно этим правилам, решение по делу об административном правонарушении, принятое должностным лицом, может быть обжаловано в вышестоящем органе, вышестоящем должностном лицу или районном суде по месту рассмотрения дела.
В решении по делу об административном правонарушении, сотрудник государственного автодорожного надзора должен указать и объяснить сроки и порядок обжалования решения ГИБДД. Это также объясняется при вручении копии решения.
Срок для обжалования решения ГИБДД установлен в десять дней со дня вручения или получения копии решения. Если по каким-либо причинам срок обжалования пропущен, он может быть восстановлен судьей или должностным лицом, уполномоченным рассматривать жалобу, по заявлению лица, подающего жалобу.
В жалобе должны быть указаны реквизиты обжалуемого решения ГИБДД, а также основания, по которым оно обжалуется. Если есть ходатайства о вызове доказательств, необходимых для рассмотрения жалобы, следует указать их местонахождение.
Кроме того, КоАП РФ позволяет прикреплять документы, подтверждающие обстоятельства, изложенные в жалобе на решение должностного лица. При привлечении свидетелей к процедуре рассмотрения жалобы, необходимо указать их фамилии, имена, отчества, адреса проживания.
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