[bookmark: _GoBack]24 военная прокуратура армии, войсковая часть 63549 разъясняет:
Повышение МРОТ

Президент РФ подписал закон, устанавливающий размер МРОТ на 2024 год (Федеральный закон от 27 ноября 2023 г. № 548-ФЗ). Так, с 1 января 2024 года он будет равен 19 242 руб.
В последние годы вопросы социальной защиты и обеспечения достойного уровня жизни занимают центральное место в правовой политике Российской Федерации. Одним из ключевых инструментов в этой области является законодательство о минимальном размере оплаты труда (МРОТ), которое претерпело значительные изменения в 2024 году.
Изменения в законодательстве о МРОТ были внесены на основе Федерального закона от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда", который был дополнен и изменен в соответствии с экономическими и социальными потребностями общества.
Согласно последним поправкам, размер МРОТ был установлен в размере 19 242 рублей в месяц, что на 18,5% больше по сравнению с предыдущим годом. Это изменение отражено в Постановлении Правительства РФ от 24 декабря 2023 года № 1863 "Об установлении минимального размера оплаты труда с 1 января 2024 года".
Увеличение МРОТ имеет прямое влияние на социальные выплаты и пенсии, так как они часто привязаны к этому показателю. Кроме того, это изменение требует от работодателей пересмотра заработных плат сотрудников, чтобы они не были ниже установленного минимума.
Повышение МРОТ является важным шагом в направлении снижения уровня бедности и обеспечения социальной защиты работников. Это также способствует стимулированию экономического роста и повышению покупательной способности населения.

