Пояснительная записка к проекту приказа МКУ «Культура» « Об утверждении  требований

к закупаемым  МКУ «Культура» отдельным видам товаров, работ, услуг

(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)
Настоящий проект приказа разработан в соответствии с  частью 5 статьи 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Администрации Юрюзанского городского поселения от 22.11.2018г №339 «О Правилах  определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными им казенными  и бюджетными учреждениями отдельным видам  товаров, работ, услуг (в том числе предельных  цен товаров, работ, услуг)»  и размещен на официальном сайте Юрюзанского городского поселения http://www.yuryuzan.ru. для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Проектом приказа утверждаются требования к закупаемым   МКУ «Культура» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)
Срок проведения обсуждения: с 13.12.2018 по 21.12.2018.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 456120, Челябинская  область, г.Юрюзань, ул.Зайцева, 9Б  Администрация Юрюзанского городского поселения, каб. 5.


Адрес электронной почты: admin@yuryuzan.ru


Контактный телефон: 8(35147) 2-96-16

Юрисконсульт (контрактный управляющий)                           Н.А. Хомицкая

