Пояснительная записка к проекту постановления Администрации Юрюзанского городского поселения «О Правилах  определения нормативных  затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, в том числе подведомственных им казенных учреждений, бюджетных учреждений и унитарных предприятий

    Настоящий проект постановления  Администрации Юрюзанского городского поселения «О Правилах  определения нормативных  затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, в том числе подведомственных им казенных учреждений, бюджетных учреждений и унитарных предприятий» разработан в целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе), определяющей правила нормирования в сфере закупок.
В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 19 Закона о контрактной системе Правительство Российской Федерации устанавливает общие правила определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения).
Во исполнение пункта 2 части 3 статьи 19 Закона о контрактной системе принято постановление Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 г. № 1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения».
Настоящим проектом постановления Администрации Юрюзанского городского поселения предлагается утвердить Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, в том числе подведомственных им казенных учреждений, бюджетных учреждений и унитарных предприятий (далее - Правила).
Нормативные затраты представляют собой расчетную величину, определяемую, по общему правилу, в виде произведения объема планируемых к закупке конкретных товаров, работ, услуг и цены их единицы. Таким образом, нормируются элементы формулы, с помощью которой рассчитываются нормативные затраты.
В целях расчета нормативных затрат в проекте постановления устанавливаются формулы расчета по видам затрат и порядок их применения, а также порядок расчета, не предусматривающий применение формул .
Кроме того, в случае если порядок определения нормативных затрат не установлен Правилами, органам  местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, в том числе подведомственных им казенных учреждений, бюджетных учреждений и унитарных предприятий  предоставляется право при утверждении нормативных затрат устанавливать самостоятельно формулы расчета и порядок их применения (пункт 3 Правил).
При утверждении нормативных затрат общий объем затрат, связанных с закупкой товаров, работ, услуг не может превышать объема лимитов бюджетных обязательств, доведенных органам  местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, в том числе подведомственных им казенным учреждениям, бюджетным учреждениям и унитарным предприятиям как получателям бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг в рамках исполнения местного бюджета.
В приложении к Правилам установлены нормативы в количественном и стоимостном выражении на обеспечение функций органов  местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, применяемые при расчете нормативных затрат на приобретение средств подвижной связи и услуг подвижной связи (приложение № 1 к Правилам), служебного легкового автотранспорта (приложение № 2 к Правилам), ноутбуков, планшетных компьютеров, компьютеров персональных настольных, рабочих станций вывода, принтеров, сканеров, многофункциональных устройств (приложение № 3 к Правилам), мебели (приложение № 4 к Правилам).
В иных случаях для определения нормативных затрат в соответствии с Разделами I и II Правил в формулах используются нормативы цены и количества товаров, работ, услуг, устанавливаемые муниципальными органами (пункт 4 Правил).
Использование нормирования в сфере закупок обеспечивает более корректное планирование и рациональное использование бюджетных средств.
Реализация проекта постановления Администрации Юрюзанского городского поселения не потребует дополнительных расходов средств местного бюджета и будет осуществляться  органами  местного самоуправления Юрюзанского городского поселения, в том числе подведомственных им казенным учреждениям, бюджетным учреждениям и унитарным предприятиям  в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на осуществление установленных полномочий, и в пределах установленной численности указанных органов.

Настоящий проект размещен для обсуждения в целях общественного контроля.
[bookmark: _GoBack]	Срок проведения обсуждения: с 09.11.2018г. по 20.11.2018г.
	Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
	Адрес для направления предложений: 456120, Челябинская  область, г.Юрюзань, ул.Зайцева, 9Б  Администрация Юрюзанского городского поселения, каб. 5.
	Адрес электронной почты: admin@yuryuzan.ru

	Контактный телефон: 8(35147) 2-96-16




Юрисконсульт (контрактный управляющий)                                        Н.А. Хомицкая
