Пояснительная записка к проекту постановления Администрации Юрюзанского городского поселения «О Правилах  определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

      Настоящий проект постановления  Администрации Юрюзанского городского поселения «О Правилах  определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  разработан в целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе), определяющей правила нормирования в сфере закупок.
В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 19 Закона о контрактной системе Правительство Российской Федерации устанавливает общие правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
Во исполнение пункта 2 части 3 статьи 19 Закона о контрактной системе принято постановление Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 г. № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Настоящим проектом постановления Администрации Юрюзанского городского поселения  предлагается утвердить Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - Правила).
К Правилам прилагается «обязательный» перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - обязательный перечень) (приложение № 2).
В обязательный перечень включены ноутбуки, планшетные компьютеры, компьютеры персональные настольные, принтеры, сканеры, многофункциональные устройства, телефоны мобильные, некоторые группы автотранспортных средств и мебели. Товары, работы и услуги указаны с учетом их наименований в Общероссийском классификаторе продукции по видам экономической деятельности (ОКПД).
Также к Правилам прилагается форма перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - ведомственный перечень), закупаемых муниципальными органами и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями.
Настоящий проект размещен для обсуждения в целях общественного контроля.
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