[bookmark: _GoBack]Прокуратура следит за точным и единообразным исполнением законов физическими и юридическими лицами на территории Российской Федерации, чтобы обеспечить высокий уровень исполнения законности. Цели, которые стоят перед прокуратурой могут быть достигнуты только при решении ежедневных задач. Их много, и они носят более конкретный характер.
Цели деятельности прокуратуры
Какие цели определяют деятельность прокуратуры? Речь идет о положительном результате в деле укрепления законности. На достижение этого результата направлена вся деятельность прокуратуры. Целями являются законодательно установленные ориентиры, которые предопределяют смысл и содержание деятельности прокуратуры по охране права. Цели определяются статусом прокуратуры, ее местом и ролью в государственной системе. Цели вытекают непосредственно из Конституции РФ и Закона о прокуратуре. Закон о прокуратуре гласит, что целями прокуратуры является обеспечение верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, защиты интересов общества и государства.
Прокуратура прежде всего опирается на понятие «состояние законности», что означает уровень исполнения законодательства, его соблюдения и применения.
Применение законов обусловлено различными объективными и субъективными обстоятельствами, такими как качество закона, степень законопослушности граждан, количество зафиксированных правонарушений и т.д.
Общие задачи прокуратуры
Задачи прокуратуры поставлены для достижения целей и вытекают из требований законодательства, а также из состояния законности, проблем, решить которые призваны задачи и  цели прокурорского надзора, иные функциональные возможности прокуратуры и направления ее деятельности.
Прокуратура ставит перед собой многоуровневые задачи. Они разделяются на общие, специальные и частные. Задачи могут быть закреплены в нормативных актах Генпрокуратуры РФ, Главного военного прокурора РФ, прокуратур субъектов РФ. К общим задачам можно отнести те, которые выполняются всеми органами прокуратуры без исключения, независимо от вида, специфики, функций и уровня. К таким задачам относятся:
· достижение наибольшей эффективности в прокурорской деятельности;
· формирование общественного неприятия фактов нарушения законности;
· формирование образа работника прокуратуры как принципиального защитника прав и законных интересов государства, общества, человека конкретно.
Конституция РФ, Закон о прокуратуре, кодексы определяют общие задачи прокурорского надзора.
Каждая отрасль прокуратуры России вносит свой вклад в решение задач общего характера.
Специальные и частные задачи прокуратуры РФ
На каждом участке деятельности прокуратура выполняет определенные функции. Специальные задачи связаны с выполнением этих функций. К таким задачам относятся:
· полное выявление нарушений законодательства при проведении прокурорских проверок;
· установление виновных лиц и лиц, попустительствующих нарушению законодательства;
· принятие мер к устранению нарушений, а также устранение способствующих нарушениям обстоятельств. Наказание виновных физических и юридических лиц и возмещение ущерба.
Прокурор участвует в решении специальных задач, таких как:
· выявление недостатков в регулировании права в разных сферах общественных отношений;
· подготовка предложений по совершенствованию законодательства;
· проявление принципиальной позиции при направлении проекта документа в орган государственной власти или муниципалитет и отстаивание этой позиции при обсуждении.
Задачи, стоящие перед конкретным прокурором, являются частными. Их ставит вышестоящий прокурор, или они вытекают из текущей оперативной обстановки. Например перед прокурором района поставлена задача составить отчет о состоянии преступности среди подростков за текущий год. Такая задача ставится прокурором субъекта РФ. В то же время в прокуратуру поступает жалоба, которая требует немедленной прокурорской проверки. Это задачи частного характера, они конкретны и требуют оперативности выполнения. Они также не постоянны, но многочисленны и разнообразны.

