ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ № 1
Дата оформления протокола: 10.02.2022.
Организатор общественных обсуждений: отдел по управлению имуществом и земельным отношениям Администрации Юрюзанского городского поселения.
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: утверждение формы проверочного листа, используемого при проведении плановых контрольных мероприятий в рамках муниципального земельного контроля.
Срок проведения общественных обсуждений: 25.01.2022 г. по 09.02.2022г.
Место, размещения проекта: официальный сайт  Администрации Юрюзанского городского поселения http://www.yuryuzan.ru/.
Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: с 25.01.2022 г. по 09.02.2022
Информация об официальном сайте, на котором размещен проект и информационные материалы к нему: http://www.yuryuzan.ru/.в разделе «Публичные обсуждения».
Дата и источник опубликования оповещении о начале общественных обсуждений официальный сайт  Администрации Юрюзанского городского поселения http://www.yuryuzan.ru/.
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений:  25.01.2022 г. по 09.02.2022г. Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили..
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: 
не поступили.
